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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Єрмак заявив, що не залишить Україну після
оголошення підозри

Екскерівник Офісу президента України, адвокат Андрій Єрмак за підсумками першого дня засідання
Вищого Стокорупційного суду (ВАКС) з обрання йому запобіжного заходу заявив про необґрунтованість
повідомлення йому про підозру та заявив про публічний тиск на правоохоронні органи в цьому питанні.

"Протягом останніх місяців відбувався безпрецедентний публічний тиск на правоохоронні органи з
вимогою скласти щодо мене повідомлення про підозру. Переконаний, що слідство має бути незалежним
від політичних заяв, медійних кампаній чи будь-яких інших форм впливу", – написав Єрмак в Телеграм у
вівторок ввечері.

Він зазначив, що має намір захищати свої права, ім'я та репутацію в межах законів України та заявив про
відкритість до всіх процесуальних дій.

"Я залишаюся в Україні, продовжу вести адвокатську діяльність. Планую їздити до військових на фронт,
працювати з їхніми запитами, підтримувати наших захисників, колишніх військовополонених та їхні
родини. Бо це моя країна і мій обов'язок", – написав Єрмак.

Як повідомлялося, ввечері 11 травня Національне Стокорупційне бюро України та Спеціалізована
Стокорупційна прокуратура повідомили про підозру Єрмаку як одному з учасників організованої групи,
причетної до легалізації 460 млн грн на елітному будівництві під Києвом. Сам Єрмак заперечив
наявність у нього елітної нерухомості.

ВАКС продовжить засідання з обрання запобіжного заходу Єрмаку, який підозрюється в легалізації
коштів, о 12:00, 13 травня. Як очікується, на засіданні виступить захист і сам підозрюваний.
Прокуратура надасть суду додаткові матеріали, після чого буде оголошено рішення щодо клопотання про
обрання запобіжного заходу. Спеціалізована Стокорупційна прокуратура (САП) має намір просити суд
про обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою з альтернативою застави у 180 млн грн.

http://https//t.me/ermaka2022/7221
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«Кетрін Вест погрожує ініціювати
вибори нового лідера
Лейбористської партії замість Кіра
Стармера» 14:14

Происшествия «Російський FPV-
дрон атакував цивільний
автомобіль, поранено подружжя на
Миколаївщині» 17:06

 Ми
«Вищий орган Північної Кореї
узаконив ядерну кнопку як
"особистий захист" Кіма» 21:16
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